
CÂMARA MUNICIPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
PLENÁRIO OSÉAS GONÇALVES DA SILVA 

ATA DA 49ª (QUADRAGÉSIMA Nf>NA) SESSÃO ORDINARIA DOS 
TRABALHOS PARLAMENTARES DA CAMARA MUNICIPAL, NO SEGUNDO 
PERIODO DE 2022, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS DEZOITO (18) DIAS DO MÊS DE AGOSTO, DO ANO DE DOIS MIL 
VINTE E DOIS, ÀS 9:30 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORT 
FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, COMPARECERAM OS SEGUINTES 
VEREADORES: JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, PRESIDENTE, FELIPE MOTA 
AGUIAR, VICE-PRESIDENTE; GLEISON RODRIGUES DA SILVA, 1 º

SECRETARIO, SALOMÃO VERAS DE BARROS FILHO, DURVAL FEITOSA 
BARROS, RUBENS DE SÁ PEREIRA, FRANCISCO FARIAS LOPES (CAFINFIM) 
E GEDEON GONÇALVES DOS SANTOS, AUSENTES OS VEREADORES: JOSE 
SANTO CARDOSO SILVA (CAFURINGA), E EDIDACIO LOPES DE OLIVEIRA, 
COM FALTAS JUSTIFICADAS. HAVENDO QUORUM REGIMENTAL O SENHOR 
PRESIDENTE, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A SESSÃO 
CUMPRIMENTANDO A TODOS OS PRESENTES. EM SEGUIDA AUTORIZOU O 
VEREADOR RUBENS DE SÁ A FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO 23. 
DANDO CONTINUIDADE, AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO, GLEISON 
RODRIGUES A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL 
FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM VOTAÇÃO, APROVADA 
POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO 
EXPEDIENTE FOI ABERTA A ORDEM DO DIA E ESTAVAM REGISTRADAS 
AS SEGUINTES MATERIAS: ANTE-PROJETO DE LEI Nº 02/2022, QUE 
DISPOE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROJETO CNH-SOCIAL DE 
FORMAÇÃO, QUALIFICAÇÃO E HABILITAÇÃO PROFISSIONAL DE 
CONDUTORES DE VEÍCULOS AUTOMOTORES E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES. FOI 
COLOCADO EM DISCUSSÃO E OS VEREADORES APESAR DE APROVAREM A 
IDEIA, ACHARAM QUE ANTES DE ENVIAR AO EXECUTIVO, DEVERIA 
TRANSFORMAR EM UMA INDICAÇÃO E SOLICITAR UM ESTUDO SOBRE A 
MATERIA EM PAUTA E UM POSTERIOR PROJETO DE LEI PARA APRECIAÇÃO 
E VOTAÇÃO NESTA CÂMARA, TENDO EM VISTA A RELEVANCIA DESTA

�MATERIA PARA A COMUNIDADE. FOI ENTÃO ACATADA A IDEIA E O 
VEREADOR GLEISON RETI�OU A MATERIA DE PAUTA E ENCAMINHOU PARA 
A DIRETORIA DESTA CAMARA PARA AS PROVIDENCIAS CABIVEIS. 
RELATORIO DA AUDIENCIA PUBLICA, QUE FOI REALIZADA NESTA 

� CÂMARA MUNICIPAL NO MÊS DE JUNHO/2022. INDICAÇÃO Nº 

028/2022, QUE SOLICITA DO EXECUTIVO QUE SEJA PROVIDENCIADA 
UMA ANÁLISE E ELABORADO UM PROJETO DE LEI, COM VISTAS A 
GARANTIR O CUMPRIMENTO DA LEI FEDERAL QUE INSTITUIU O PISO 
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� FALARIA (?E QUALQUER R�LIGIÃO SEJA ELA CERTA OU ERRADA FERINDO � 
OS PRINCIPIOS. QUE ESTA AQUI E QUE FOI ESCOLHIDO PARA TRABALHAR 
E REPRESENTAR O POVO ATRAVÉS DE INDICAÇÕES E PROJETOS E QUE É 
ASSIM QUE O VEREADOR TEM QUE TRABALHAR E NÃO USAR A TRIBUNA 
PARTE DEGRENIR A IMAGEM DE NINGUÉM PORQUE ISSO MOSTRA O 
CARÁTER DE QUEM FIZER. E QUE SOMENTE DEUS TEM O PODER DE 
JULGAR AS PESSOAS. E QUE AQUI NINGUÉM TEM MORAL PRA FALAR DE 
VEREADOR NENHUM. E QUE NA VIDA POLÍTICA TODOS TEM UM GRUPO 
POLÍTICO QUE DEVEM SEGUIR. EXPLICOU QUE NO DIA DA VOTAÇÃO PARA 
PRESIDENTE ELE NÃO TINHA ENGANADO NINGUÉM. E QUE TRÊS DIAS 
ANTES O PRESIDENTE JOSIVAN JÁ SABIA QUE NAO IA SER ELEITO. E QUE 
ACORDOS SÃO FEITOS E ACORDOS SÃO QUEBRADOS CONFORME O CASO. 
E QUE NINGUÉM TEM DIREITO DE TOCAR EM RELIGIÃO DE NINGUÉM. QUE 

, O VEREADOR FALOU QUE LUGAR DE LADRAO E NA CADEIA ,FALOU CERTO 
E POR ISSO QUE ELE ESTAVA AQUI SOLTO FAZENDO LEIS E 
FISCALIZANDO, PORQUE É UM VEREADOR. E QUE LOUVA A DEUS PELA SUA 
VIDA E POR CADA UM QUE ESTA AQUI PRESENTE, PORQUE NÃO DEVE 
SATISFAÇÃO DE SUA VIDA E DE SEU VOTO PRA NINGUÉM, E DEMOCRACIA 
É VOTAR PRA QUEM QUISER. QUE ESTÁ DE CONSCIÊNCIA LIMPA E QUE 
CONTINUARÃO OS ONZE VEREADORES NESTA CÂMARA E QUE NINGUÉM 
VAI SAIR. FINALIZOU AGRADECENDO A DEUS POR TUDO. AINDA 
HOUVERAM ALGUNS COMENTÁRIOS SOBRE PAZ E HARMONIA NESTA �
CASA. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER DELIBERADO, O SENHOR 
PRESIDENTE EM NOME DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO E 
AUTORIZOU A SENHORA IVONETE DA SILVA PRADO MACEDO, ASSESSORA 
DOS TRABALHOS, A LAVRAR A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E 
APROVADA SERÁ ASSINADA PELO SENHORES VEREADORES. 
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